

团中央:广大青年要争做新时代青年马克思主义者

新华社北京5月7日电(记者 荣启涵)“当代青年要继承中国青年运动的光荣传统,坚定理想信念、站稳人民立场、积极投身实践、发扬革命精神,争做新时代青年马克思主义者。”共青团中央书记处常务书记贺军科说。

在7日召开的团中央“学习习近平总书记重要讲话 争做新时代青年马克思主义者”座谈会上,贺军科表示,90多年来,中国青年运动在中国共产党领导下、在马克思主义和马克思主义中国化理论成果的指引下蓬勃开展,一批又一批坚定的青年马克思主义者在实践中成长起来。

“中国共产主义青年团自诞生之日起,就把马克思主义写在了自己的旗帜上。”贺军科说,团组织要强化先进性锻造,努力建设一支思想纯洁、信仰坚定的共青团员队伍,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,更为坚定而纯粹地信仰马克思主义,不负共青团的光荣称号,做到学思用贯通、知信行统一,真正成为习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实信仰者、自觉践行者、坚定捍卫者。

座谈会上,团天津市委副书记王凤、南京大学团委书记索文斌、团福建省南安市委书记王胜蓝分别介绍了本地区、本单位传播学习马克思主义理论、培养青年马克思主义者的经验做法。

各领域团员青年代表作专题发言。清华大学土木工程专业在读博士曹丰泽表示,作为推动社会进步的生力军,青年要勇于做开创者和践行者,在网上积极传播科学理论和主流思想,不断创新马克思主义传播的时效性和时代感。北京大学马克思主义学院学生樊静蓉在发言中表示,当自己用一个月时间逐字研读《哥达纲领批判》后,真切感受到与真理同行、与“千年第一思想家”对话的快乐,这是一种“求真学问”的快乐,是品尝到“真理的味道非常甜”的快乐。



中国共产主义运动先驱——李大钊

记者 任丽颖

李大钊,字守常,河北省乐亭县人,生于1889年10月29日。1907年考入天津北洋法政专门学校学习政治经济。1913年冬,他东渡日本,考入东京早稻田大学政治本科学习。

当日帝国主义向袁世凯提出灭亡中国的“二十一条”后,他积极参加留日学生总会的爱国斗争,起草的《警告全国父老书》迅速传遍全国,李大钊也因此成为举国闻名的爱国志士。

1916年李大钊回国后,积极参与正在兴起的新文化运动。俄国十月革命的胜利极大地鼓舞和启发了李大钊,他先后发表了《法俄革命之比较观》《庶民的胜利》《布尔什维主义的胜利》等文章和演说。1919年,他又发表了《新纪元》《我的马克思主义观》《再论问题与主义》等几十篇宣传马克思主义的文章。

1920年10月,在李大钊发起下,北京的中国共产党早期组织建立。1921年中国共产党成立后,李大钊代表党中央指导北方的工作。1926年3月,李大钊领导并亲自参加了反对日、英帝国主义和反对军阀张作霖、吴佩孚的斗争。

1927年4月6日,奉系军阀张作霖勾结帝国主义,闯进苏联大使馆驻地,逮捕了李大钊等80余人。4月28日,军阀不顾广大人民群众和社会舆论的强烈反对和谴责,悍然将李大钊等20位革命者绞杀在北京西交民巷京师看守所内。李大钊第一个走上绞架,从容就义,时年38岁。(据新华社石家庄日电)

中信银行 CHINA CITIC BANK 新客专属理财 5.4% (预期年化收益率) 乐赢稳健1803期(新客专属) 5万起, 93天 5.45% (预期年化收益率) 乐赢稳健1804期(新客专属) 50万起, 93天 新客户首次在我行激活名下任一借记卡账户之日起 90个自然日内, 随来随买不限额。 中信银行网点、手机银行、网银均可购买 理财非存款, 产品有风险, 投资需谨慎

高扬马克思主义伟大旗帜 建设世界一流军队

——习近平主席在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话在解放军和武警部队引起强烈反响

新华社记者 梅世雄

“马克思主义始终是我们党和国家的指导思想,是我们认识世界、把握规律、追求真理、改造世界的强大思想武器。”

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在4日召开的纪念马克思诞辰200周年大会上发表的重要讲话,在解放军和武警部队引起强烈反响。连日来,广大官兵通过各种方式认真学习、深入研讨习主席的重要讲话。大家一致表示,习主席的重要讲话是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。学习贯彻讲话精神,就是要继续高扬马克思主义伟大旗帜,以崭新精神风貌和奋斗姿态,锐意进取,扎实工作,为实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗。

无论时代如何变迁、科学如何进步,马克思主义依然显示出科学思想的伟力,依然占据着真理和道义的制高点

习主席在重要讲话中指出,马克思给我们留下的最有价值、最具影响力的精神财富,就是以他名字命名的科学理论——马克思主义。这一理论犹如壮丽的日出,照亮了人类探索历史规律和寻求自身解放的道路。

各战区、各军兵种、军委机关各部门党委理论学习中心组在学习讨论时认为,马克思主义是科学的理论、人民的理论、实践的理论、不断发展的开放的理论,揭示了人类社会发展规律,创立了人民实现自身解放的思想体系,指引着人民改造世界的行动,始终站在时代前沿。习主席的重要讲话深刻阐明了马克思主义的强大真理力量,明确宣示了中国共产党人对马克思主义的坚定信念,为我们在新时代坚持和发展马克思主义指明了方向、提供了遵循,必将进一步推动全党坚定马克思主义科学信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想。

中部战区联合作战指挥中心某保障队总工程师尹璐说,无论时代如何变迁、科学如何进步,马克思主义依然显示出科学思想

的伟力,依然占据着真理和道义的制高点。事实证明,只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国,只有坚持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。

空军航空兵某团团长刘锐说,马克思主义思想理论博大精深、常学常新。我们要把读马克思主义经典、悟马克思主义原理当作一种生活习惯、当作一种精神追求,不断从中汲取科学智慧和理论力量。

推进马克思主义中国化时代化大众化,让马克思主义在新时代展现出更强大、更有说服力的真理力量

习主席在重要讲话中指出,马克思一再告诫人们,马克思主义理论不是教条,而是行动指南,必须随着实践的变化而发展。一部马克思主义发展史就是马克思、恩格斯以及他们的后继者们不断根据时代、实践、认识发展而发展的历史,是不断吸收人类历史上一切优秀思想文化成果丰富自己的历史。

军事科学院、国防大学、国防科技大学的教职员在学习讨论时认为,马克思既解释了世界又改变了世界,马克思主义既回应了时代又引领了时代。在人类思想史上,没有一种思想理论能像马克思主义那样,对人类产生了如此广泛而深刻的影响。

军事科学院研究员陈舟说,马克思主义之所以能永葆青春,是因为它不是封闭的,而是开放的;不是教条式的,而是随着实践不断丰富发展的。“我们要坚持用马克思主义观察时代、解读时代、引领时代,用鲜活丰富的当代中国实践来推动马克思主义发展。”

海军大连舰艇学院政治军官教育培训部马克思主义理论教研室教员们在学习讨论中认为,作为军队的理论工作者,要不断深化马克思主义经典著作研究阐释,推进马克思主义中国化时代化大众化,让马克思主义在新时代展现出更强大、更有说服力的真

理力量。

牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位,为实现中国梦强军梦而不懈奋斗

习主席在重要讲话中强调,理论的生命力在于不断创新,推动马克思主义不断发展是中国共产党人的神圣职责。

武警部队、联勤保障部队的官兵在学习讨论时认为,要坚持用宽广视野吸收人类创造的一切优秀文明成果,坚持在改革中守正出新、不断超越自己,在开放中博采众长、不断完善自己,不断深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识。

中国工程院院士、解放军总医院生命科学院院长付小兵说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从理论和实践结合上系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题,形成了习近平新时代中国特色社会主义思想。这一科学理论是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展,是马克思主义中国化最新成果,开辟了当代中国马克思主义、21世纪马克思主义新境界。

广大官兵表示,学习贯彻习主席重要讲话精神,是当前的重要政治任务。要把学习习近平新时代中国特色社会主义思想突出出来,通过学习不断增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位,不断强化“四个意识”,坚定“四个自信”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护权威、维护核心、维护和贯彻军委主席负责制,以更加昂扬的斗志、更加有为的举措,为实现中国梦强军梦而不懈奋斗。

(新华社北京5月7日电)

习近平《在北京大学师生座谈会上的讲话》单行本出版

新华社北京5月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在北京大学师生座谈会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。



5月7日,俄罗斯总统普京在莫斯科克里姆林宫举行的就职典礼上讲话。

据新华社莫斯科5月7日电(记者 乘海 魏良磊)俄罗斯联邦新一届总统普京7日在克里姆林宫宣誓就职,开始其第四个总

普京宣誓就任俄罗斯新一届总统

统任期。

当天中午,普京面对俄罗斯宪法宣读了总统誓词。随后,俄宪法法院院长佐尔金将象征总统权力的徽章授予普京,宣布普京正式就任俄罗斯总统。

普京随后发表了就职演说。他说,为维护国家和平、实现繁荣而竭尽全力是自己的职责和生命意义。俄罗斯应成为朝气蓬勃的现代化国家,俄需准备应对时代的挑战,巩固国家在传统优势领域的地位,并且团结起来取得新成绩。任何困难都无法阻碍俄自主决定未来。同时,俄罗斯愿与外界对话,与各国为维护世界和平稳定开展平等互利合作。

就职仪式进行之时,克里姆林宫外鸣放礼炮。普京还在克里姆林宫内广场检阅了总统警

卫团官兵。俄联邦委员会(议会上院)主席马特维延科、俄国家杜马(议会下院)主席沃洛金和俄议员、政府官员、军官、青年代表及各国驻俄使节等约3000人出席了就职仪式。

就职仪式后,普京接管了象征俄战略核力量的“核手提箱”。

俄罗斯宪法规定,总统为俄罗斯国家元首兼武装力量最高统帅。普京2000年首次当选总统,2004年成功连任,2008年任统一俄罗斯党主席,同年5月出任政府总理。2008年,俄国家杜马通过宪法修正案,将总统任期由原来的4年延长至6年。2012年,普京再次当选俄总统。2018年3月18日,普京以独立候选人身份参加俄第七届总统竞选,并以76.69%的得票率获胜。

通知

尊敬的志成新世界三期业主:

我司的三期车库、车位已于2018年5月6日正式开盘选购,由于车库、车位数量有限,如果您现在尚未购买车库或车位,但有意愿购买的,请在2018年5月30日18:00之前购买并完成所有购买手续。逾期我司的三期车库、车位不再对个人业主进行售卖。2018年5月31日,我司将剩余的所有车库、车位全部销售给商业业主海洋馆、大润发易购、维也纳酒店。我司以后将不会有剩余的三期车库、车位对外销售。

我需要敬告您:我司的车库、车位一律不出租。因此,为了业主您的生活更便利,请须购买车库、车位的业主在2018年5月30日18:00之前及时购买,先买先得。特此通知!

邵阳市志成置业有限公司 2018年5月8日

隆回县高平镇人民政府 关于催促工作人员及时归岗的公告

曾和生,男,隆回县高平镇文体卫站工作人员。因曾和生同志未履行好相关请假手续离岗,且经高平镇人民政府相关工作人员多次电话联系督促,一直没有返回单位报到上班。根据相关文件要求,高平镇人民政府现公告催归。限曾和生同志于2018年5月14日之前到单位报到到岗,请相关有联系的亲属朋友转告。逾期未到岗的将严格按照有关规定予以辞退或解聘。

隆回县高平镇人民政府 2018年5月4日

邵阳日报 分类信息 电话:0739-5322630 地址:邵阳市双清区邵阳大道邵阳日报社

邵阳金威安防器材销售中心 专营:保安、交通、消防安全防范器材、制服服装、标志标牌、对讲机。 电话:0739-5180797 18773907455 地址:邵阳市公安局对面(北塔区)